

# 来,看看这些珍贵金银币的身影

## ——“河南省第一届中国金币精品展”将举办

9月8日,河南省钱币有限公司将迎来成立19周年司庆。借此司庆之际,公司特为中原地区的贵金属藏友们举办了这次大规模的“河南省第一届中国金币精品展”。届时,将为广大市民呈现一场贵金属鉴赏和投资交流的饕餮盛宴。当天,中国资深收藏家葛祖康先生莅临现场举办主题讲座。

记者 倪子

### 珍贵藏品让您大饱眼福

中国金币精品有“老、精、稀”的特点。顾名思义就是币“老”,在金币发行历史长河中相对早期、有一定历史沉淀的;“精”,不论题材、工艺、制作、包装等都是精益求精,达到一定精美度的;“稀”,发行量和存世量必须是相对稀少,而在市场已是难觅踪影,属于比较珍贵及稀有的金币品种。老精稀的珍藏价值和长期稳健的上升符合绝大多数钱币收藏者的利益。

中国金银币被称为当代官窑,“老精稀”当之无愧

### 搭建藏友交流平台

在河南钱币公司的这次周年庆活动中,举办的河南首届中国金币精品展,必将成为贵金属藏品的饕餮盛会。这里,您可亲眼所见、亲手触摸历史与现在、物质与精神、金银璀璨与文化厚重,更有收藏界泰斗与你面对面交流,对每一个参观这次展览的人来说这都将是一次难得的精神上洗礼,它会将您带到贵金属金银收藏的最高殿堂,这是许多藏友倾其一生的追求和梦想。

本次展览仅举办3天。届时,藏友们齐聚一堂,佳币共欣赏。本次活动将按报名先后顺序每天限量邀约进店,名额有限,机会难得,为避免遗憾就要赶快行动起来。

成为当代官窑之极品。他们存世极少,一币难求,或许你只能在各大拍卖会上见到它们的踪影,拍卖价格也动辄几十万元、几百万元,有的甚至高达几千万元。

作为河南省钱币有限公司成立19周年庆的一项重大活动,河南首届中国金币精品展大幕为您拉开,也许您之前对此一无所知,也许您对贵金属藏品知之不多,也许您怀揣踏破铁鞋难觅精品的纠结。现在,即将为您实现梦想!

本次精品展会在满足市民欣赏佳币的同时,也开通了收藏绿色通道,为藏友们搭建一个买卖交流的平台。届时,您或许可以将心仪已久却无处可寻的那些产品收入自己的囊中,也可以为自己的爱品找到一个有缘人。

活动时间:9月7日~9日

报名地点:河南省钱币有限公司十家门店均可

展厅地点:河南钱币经三路店(省财政厅大门北20米)

咨询电话:0371-65705388

客服电话:400-659-7799



◀1993年“拥有一片故土”中国名胜纪念币(嵩山景观)



◀1993年癸酉(鸡)梅花生肖纪念币



◀1993年中国出土文物“青铜器”纪念币(第三组)



## 消费主题指基或成“掘金工具”

近来A股市场“跌跌不休”,市场仍在不断下探,寻找底部支撑。投资者应当如何操作呢?对此,上投摩根中证消费服务领先指数基金拟任基金经理黄栋表示:市场仍不乏结构性机会,其中尤以下游消费为甚。目前来看,业绩和基本面仍是支撑股价的重要力量,短期回调或会带来投资机会,从中报业绩预测来看,消费类股票仍有较强的业绩支撑,对价值投资者而言,中长期机会依然较大。

记者 倪子

事实上,消费服务类股票的历史表现相当出色。大盘从6124点的最高点跌至如今的2200点附近,还有不亏钱的股票吗?其实,这样的股票在消费服务板块就有180只,占整个板块的四成之多。事实上,消费股的投资价值,无论是在经济上行或者下行的时候都存在,在下行期间尤其明显。从未来10年来看,中国的经济增速不会一味求快,中国经济的结构增长,可能更多需要依靠消费,而从整个经济增长的推动力来看,消费也会承担越来越大的重要性。因此,消费股的投资价值

也会更加明显和突出。

从历史表现来看,具有代表性的消费主题指数——中证消费服务领先指数在过往的表现中呈现出“牛市领涨,熊市抗跌”的特点。Wind数据显示,该指数今年以来表现稳健,截至8月10日涨幅达3.95%,分别跑赢沪深300、上证指数1.65%和5.34%。而之前在其他板块连续下跌后,部分消费股一度出现补跌,被市场认为是股市“底部”信号,但补跌后估值下移,反而为投资者创造了入市掘金“消费股”的好时机。

黄栋表示,近期A股市场连续下跌,市场信心仍显脆弱。不过,大消费板块由于业绩支撑持续获得投资人青睐,其中的医药生物和食品饮料更强势。消费股在经济下行期间的投资价值不断凸显;城镇化与消费率持续提升带来的人口红利“第二季”亦将帮助中国成为消费大国,未来消费股投资价值或更可期。因此消费类主题指数基金有望成为投资者消费领域理想的“掘金工具”。中小投资者不妨借道该类基金,可望将消费百强股一网打尽。

### 理财情报站

发布最新理财资讯

#### 教师节专属理财产品

发售银行:浦发银行

9月4日至10日,浦发银行发售教师节专属理财产品——同享盈师恩理财计划。该产品期限91天,预期年收益率4.75%,认购起点金额为10万元。投资者可持教师证在浦发银行任一网点进行认购。

此款理财产品主要投资于国内市场具有良好收益性与流动性的金融工具,包括现金、存款、回购、拆借、国债、央行票据、金融债、高信用等级信用债等,属于风险较低的稳健型理财产品。

浦发银行的理财专家特别提醒,该款产品的总额度非常有限,大家尽量安排好资金尽早认购,或在前来认购时事先电话询问网点理财人员,避免因额度不足而无法成功认购。

倪子

#### 信用债基金再发行

发售银行:中国银行

华夏安康信用债券基金于本周起开始在中国银行等各大银行、券商销售。该基金投资于信用债的比例不低于固定收益类资产的80%。此外,该基金还将中小企业私募债纳入了投资范围。其中,A类无销售服务费,适合中长期投资者进行资产配置,C类无认购赎回费,适合短期投资者降低交易成本。

同时,值得关注的是,对于养老金客户而言,通过华夏基金的直销中心认购、申购该基金A类份额将享有特别费率优惠。

随着CPI进入“1时代”,市场对于央行继续降息或降准的预期越来越高。在最新这轮较为明确的降息周期中,借助债券基金可以帮助投资者把握债市投资机会。

倪子

#### 百年人寿“绘声绘色”选出50位“低碳小卫士”

“绿油油的草地上鸟语花香,小朋友们在七色彩虹上舞蹈唱歌……”这是来自百年人寿漯河中心支公司首届少儿绘画大赛现场的一幅参赛作品。以前这些只能在卡通片中得以展现的图景,如今被小朋友用丰富的想象力描绘在画纸上。目前“绘声绘色”活动共收到作品超过1000幅,部分作品展示在百年人寿官方微博,被转发次数最多的前50幅作品,它们的作者将获得“低碳小卫士”称号以及精美的绘画水彩笔套装。从现在起到9月20日,百年人寿将向有意向参加活动的儿童或家长免费提供画纸,完成后再将作品交给百年人寿的工作人员。您也可以拨打百年人寿全国统一客服热线95542了解活动详情。与绘画作品同步进行的,还有幸运转发抽奖。只要关注百年人寿官方微博并转发活动博文,就有机会获得便携式移动电源等精美奖品。第三阶段幸运转发奖的截止日期为9月14日,想要赢取幸运的朋友赶快行动起来吧。

徐远理



### 筑底仍在进行中

周一大盘低开开在地、金融等权重的拉升下展开强力反弹,放量站上5日线,再次打破“黑色星期一”魔咒,九月迎来开门红,为后市的行情留下了想象空间。周二大盘小幅高开,冲击10日线未果,后回落整理,量能较周一有所萎缩。沪市收于2043.65点,跌15.50点,深市收于8243.83点,跌117.84点。大盘以“红色周一”打开九月行情,意味着9月份行情应该相对乐观。虽然不排除9月份还会有震荡反复,但整体上的调整空间已经相对有限。目前的筑底过程与1664点情况很相似。资金建仓情况也相似,已经连续两个月月线建仓。但大盘要完成最终筑底还看权重股的表现及量能放大情况。

周二大盘整理为主,下午震荡回落,最终收缩量小阴线,未创新低。大盘周二整理符合预期,但调整力度过大。在上周文章中我已经提到,2048点以下是结构性机会大于系统性风险。目前大盘重回2048点区间,意味着逢低吸纳机会又来了,但是需要控制仓位,毕竟大盘破掉2000点的概率在增大。另外,时间上临近2453点调整以来89天时间窗口,震荡在所难免,今日或会考验2030点的支撑。后市关注2319点~2132点连线附近的支撑。

操作上建议积极投资者紧跟市场,把握个股的交易机会;稳健投资者仍可持币观望。短线可关注:电子元器件、化工、商业连锁、供水供气、陶瓷等板块。

东海证券明星投资顾问 张维

特别提示:东海证券每周六下午2:30分举办投资者论坛,参与者均有精美礼品。

地址:郑东新区商务内环路23号

电话:0371-68080688



扫二维码登录东海龙网

### 两招教你看懂理财产品说明书



### 巧巧理财

第一招,看期限 理财产品的期限有四个关键词,“募集期”、“起息日”、“到期日”和“兑付日”。例如,某款产品产品募集期是2012年8月29日~30日,投资起始日2012年8月31日,投资到期日2012年11月2日。投资者本金及收益于产品到期日后的三个工作日内返还客户约定账户(遇法定节假日顺延)。从这则信息,不难理解,真正计算收益的日期是从8月31日到11月2日。

第二招,看收益率 预期最高年(化)收益率。这里面的关键字眼在于“年”。比如一款3个月期的理财产品,年化收益率4%,这并不代表你投资10万元之后,3个月就能拿回4000元。因为它说的是一年12个月的收益率。而这款产品只有3个月,那么自然要再除以4了。所以,即使预期收益到手,投资人拿到的也是1000元。

倪子

更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:http://www.ccb.com/ha/